5 · 12 · 2022(星期一)



■"白鹰"波兰已杀入16强,将对法国,虽然牌面上 不受看好,但在继续有自家女球迷鼎力捧场的情况 下,也不能排除爆冷的可能性。

每逢世界杯、欧洲杯这样的足球大赛,各队 在看台上的美女球迷,一直就是一道靓丽的 风景线。

在卡塔尔,因该国对球迷穿着的较严格及 敏感的规范,特别是不可以过份暴露,所以 原本以为类似2010年南非世界杯时的巴拉圭 "乳神"难以再现。谁知,凡是还是有例外 的...



贵为东道主,卡塔尔当地女球迷 自然也踊跃前往球场观战,只是本 队最终以世界杯历史最差主队的尴 尬称号早早告别赛会。

凡事也皆有例外

葡多为罗粉

■如阿根廷的梅西,葡萄牙的C罗纳多,个人名气足盖 全队,后者更是在社媒圈粉逾5亿,为地球第一人。葡将 在16强尾场对瑞士,因此,罗粉也好,葡粉也好,均是 不离不弃。



■ "太极虎"韩国最终在H组神奇压哨绝杀葡萄牙,双 双出线,惊险淘汰了乌拉圭及加纳,自家女球迷们的助 威功不可没。

鼓手助阵日

■日本爆大冷战胜德国及西班 牙,从"死亡E组"杀入16强淘 汰赛,因此,不少"蓝武士" 女球迷也成为焦点,其中佼 佼者包括女团PARADOXX鼓手 SHONO ®



三狮还缺-

■大马球迷,很多是看"三狮军团"英格兰足球长大 的,因此情意结较浓厚,惟从这张英格兰女球迷照片来 看,"三狮"似乎为"三缺一"。



怜悯红魔女

■比利时的"黄金一代"逐渐老去, 最终也在小组赛爆冷提前被淘汰,让 人好怜悯看台上落寞的"欧洲红魔" 女球迷。

弃头巾惊艳

■大量伊朗球迷の也现身 塔尔,观看了"波斯铁骑" 对英格兰、威尔斯及美国的 赛事。可见•不少漂亮女 球迷不戴头巾,现身球场,为本队加油助威。



■卡塔尔当局在世界杯开踢前突然临时"大U转",大 看台全面禁酒,惟啤酒赞助商还是能照常出售无酒精饮 料,这也无碍部分球迷的兴致。

桑巴瞄六星

■世界杯史上最多 的5届冠军巴西, 这次来到卡塔 尔,还是力捧 "大力神杯" 的最大热 门,而"桑 巴军团" 能否在球 衣缝上第 六颗星, 穿着如参

加嘉年华

的女球

迷支持 也很关

键。

新一代乳神

■在卡塔尔意外走 红的,还不是球星太太 团,反而是一位名叫伊万娜-诺尔的女球迷,这位其实在2014 年巴西世界杯、2018年俄罗斯世界 杯就出现过的克罗地亚选美冠军。 她再次走红,是因她与当地相对保 守的观念相悖。在社媒,可见她 多次穿着暴露出现在赛场上。 据悉,她自称已"获得 当局通融"



来越多人追求精致时,偏偏有一些美 们浑然天成,与众不同,好像在山林

■沙地阿拉伯小组赛首轮即爆大冷2比1胜阿根 廷,最终虽连败打道回府,但也堪称虽败犹 荣。近年来,该国女球迷在国内终解禁可前往 球场看球,算是迈向平等的开始。

沙地昂首归